



# 安徽福彩

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票 中国人的慈善事业

http://www.ahfc.gov.cn

## “3D 送福双重好礼”火爆进行中

400万元现金红包,150个旅游大奖等你抢

### 阜阳彩民“点蓝成金”中头奖



2月28日,双色球第2019023期开奖,全国中出13注一等奖,单注奖金608万元,其中一注被我省彩民中得,出奖地址位于阜阳市太和县福彩第34105106号站点,该站点一彩民以1张10元5注的单式票中得该注一等奖。3月4日上午,中奖彩民小张(化姓)在父亲老张的陪同下,来到省中心兑领了大奖奖金。

#### 全家都是福彩粉

“第一次投注是陪朋友一道去彩票站,跟着买的。没想到竟然坚持了下来,已经买七、八年了。虽然也梦想着中大奖,但主要还是买着玩,图个乐。”小张表示,他每期投注都保持在20元钱,5元、10元的小奖中过不少,再高的奖金却从未中过。

陪同一道来兑奖的父亲接过话茬,说道:“我们全家都是福彩的粉丝。不仅他买,我也买。我在工地上班,附近没有彩票站,购彩不是很方便,但只要遇到彩票站,我都会买几注。小儿子就更痴

迷了,投注额更高;每次洗衣服前,口袋里都能掏出一大沓的双色球彩票。”

#### 父亲虚惊了一场

“这次总共投注了两张10元5注的单式票。红号全是机选的,蓝号是凭感觉自选的,中奖的彩票蓝号都是13,另一张都是11。”谈及此次中奖,小张表示,虽然买彩票也有些年头了,但他从不研究号码,每次都是机选,但凭感觉修改蓝号。这次大奖票也是如此,可谓“点蓝成金”。3月1日上午10点多,小张通过手机查询了出奖情况。“有一注和开奖号码一样。当时真不敢相信,连对三遍。”最终,小张还是确信了自己中了双色球头奖。确信中奖后,小张给正在工地上班的父亲打了通电话,让他赶紧回家。

“电话里,他只是说,让我赶紧回家,也没告诉我发生了什么事情。还让我虚惊了一场。”原来,小张的母亲生了重病,一直在家休养。接到儿子的电话,老张还以为妻子的病加重了呢!也没具

体问发生了什么事情,老张赶紧请了假赶回家。“刚到家,儿子跟我说:‘咱们一起去趟合肥吧,我中了双色球一等奖。’我哪敢相信,就让他把中奖彩票拿我看看。”虽然并没有发生什么不好的事情,但听儿子说中了头奖,老张不敢相信。

#### 往返合肥两趟领奖

经过多次核验,老张确信儿子确实中了头奖。两人都非常激动,当即决定立即开车到合肥领奖!然而到了合肥,父子俩才发现:已经七点多,省福彩中心负责兑奖的工作人员已经下班了。父子俩又返回了阜阳,直到3月4日再次来到合肥,领到了大奖奖金。

“等待领奖的这几天,一直很激动,想早些把奖金领到手。”小张说,虽然很激动,想早些领到奖金,但中奖的事情只有他们父子俩知道,“没有告诉其他人。毕竟维持现有平静生活非常重要。”临行前,小张表示,回去后会照常上班,奖金会和父亲一道商议具体怎样使用。(卢金涛)

### 阜阳福彩开展爱国主义教育

4月4日上午,阜阳市福彩中心的党员、志愿者们来到阜阳市四九起义纪念馆,开展爱国主义教育,缅怀在革命中牺牲的先辈们。

党员、志愿者们怀着庄严肃穆的心情默哀并向烈士纪念碑深深地三鞠躬,向革命先烈致敬。

随后,阜阳福彩一行人参观了四九起义纪念馆物品陈列室,老党员王金强同志为大家讲述了当年的故事,号召大家牢记为新中国的诞生抛头颅洒热血的革命先烈们,学习先辈们无私奉献的精神,在自己的岗位上发光发热,为福彩贡献自己最大力量。(下一凡)



### 滁州积极推进即开票促销活动

为进一步扩大即开票福利彩票品牌影响力,提高站点销售积极性,安徽福彩在全省范围内开展了小奖组游戏的站点促销活动。滁州市福彩中心借助此次促销机会,积极组织全市市场管理员认真学习促销活动文件,不仅通过投注机发放通知、管理员电话、微信消息群发将活动内容及时传达到各销售站点,还举办了促销活动站点动员会。

会上,市中心再次对站主进行了活动内容的详尽说明,让站主充分了解活动内容,并引导组织站主积极参加;站主也表示了极大的兴趣,踊跃发言提出自己的看法和建议,并纷纷表示自己将积极参与此次促销活动,有效增加了站点促销活动参与率。本次动员会让站点获得更多信息和信心的同时,也扩大了福彩的影响力,并为即开票促销活动提供了有力的铺垫。(王玉珏)

### “扫黑除恶”芜湖福彩在行动

为深入贯彻习总书记关于开展扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,进一步推进扫黑除恶专项斗争深入开展,切实提高广大群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率和参与率,优化全市福彩购彩环境,维护社会和谐稳定。近期,芜湖福彩采取一系列措施,对福彩领域扫黑除恶专项斗争进行集中整治。

一是加大宣传力度。在全市福彩专营店、中福在线销售厅、新芜路福彩综合体验店LED显示屏投放播出“专群结合扫黑除恶,共建共享平安芜湖”、“扫黑除恶扬正气,群防群治创平安”的宣传标语,积极号召福彩专营店站主及彩民参与扫黑

除恶专项斗争活动。制作、张贴扫黑除恶专项斗争宣传海报及公开举报电话,保证第一时间收集涉及私彩等涉黑涉恶案件线索并进行查处。利用新媒体推送信息等多种形式壮大宣传声势,使扫黑除恶观念深入人心。

二是加大培训力度。组织市中心全体职工、新芜路福彩综合体验店工作人员、市内各中福在线销售厅全体工作人员学习《扫黑除恶应知应会手册》,确保芜湖福彩全体职工全面了解和深刻认识扫黑除恶专项斗争的意义,并进行扫黑除恶理论知识测试。

三是加大巡检力度。每日巡检小

组巡查福彩专营店内是否存在非法销售彩票的情况并向站主及彩民宣传扫黑除恶专项斗争的知识。号召市中心全体职工和福彩专营店站主如果发现身边有涉黑涉恶犯罪行为及线索,及时向相关部门举报。

四是加大排查整治力度。要求市场管理员加强对福彩专营店的管理和排查整治力度,彻底铲除福彩领域黑恶势力赖以滋生的土壤。

通过一系列宣传举措,让全市福彩从业者及广大彩民朋友们对黑恶势力犯罪有更深入的了解和认知,进一步调动他们参与扫黑除恶行动的积极性,共同营造安全和谐的彩市环境。(卫竹筠)

### 省福彩中心安庆调研

4月10日,省福彩中心张荣副主任一行来到安庆,调研安庆福彩销售工作。

调研组首先参观了安庆福彩中心新办公楼党建走廊、销售厅监控室,以及各部门办公场所,了解了安庆中心各项规章制度及安全应急措施等工作并与中心工作人员进行了亲切的交流座谈。在座谈会上,省中心各部门负责人与市中心对口部门工作人员就近期安庆福彩发行工作进行了深入的探讨和分析,提出了很多宝贵的意见和建议,为安庆市下一步福利彩票工作指明了方向。

省中心张荣副主任对安庆福彩工作予以肯定,表示安庆福彩是一支拥有活跃精气神和较强执行力的队伍,能够根据福彩发展形势做出有益探索,同时希望安庆福彩围绕“四个匹配”,不断开拓创新,再创佳绩。(江洪)